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現在転職を考えていますか？

転職を考えている人は両国ともに6割を超える

日本は金銭面を気にする人が多い

韓国は転職のタイミングを気にしない傾向に

約6割の人が3ヶ月程度で内定を獲得している

日本で転職を検討している人の約2割は
海外も視野に入れている

今回refermeでは日韓それぞれ300人の働く男女を対象に、

転職についての調査を行いました。

調査でわかった転職の実態をインフォグラフィックでまとめています。

転職を決めてから、今の勤務先に内定するまで
どのくらい時間がかかりましたか？

海外への転職を考えたことはありますか？

あなたにとって会社を辞める
ベストタイミングはいつですか？

転職を考えたきっかけはなんですか？
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人間関係 仕事内容
への不満

日本人は給料・待遇を
気にする人が多い

日本では
タイミングを
見計らう傾向

給与、待遇
への不満

キャリアアップ
の為

その他

転職を決めるベストタイミング
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韓国では時期は
関係ないといった
意見が多かった


